

父亲陈强病重 陈佩斯“苦笑”助阵电视节

偶像剧演员出场令粉丝狂热尖叫



阅读
提示

为期五天的第十八届上海电视节6月11日晚在上海文化广场举办盛大开幕仪式,而6月12日,为期三天的主体活动之一“国际影视节目展”也将上海展览馆揭幕。作为中国电视产业的重量级聚会与交流平台,上海电视节不仅四处涌动着明星潮,其中耐人寻味的竞争也仿佛是一场“擂台”,权力与实力的较量也在悄然展开。

陈强病重

陈佩斯展现苦恼人的笑

6月11日晚的上海电视节开幕式由沪上著名主持曹可凡搭配今年央视春晚一炮而红的80后女主持李思思主持。开幕式主题是“电视新魅力”,多位明星加盟演出,开幕式还邀请了东方卫视《大爱东方》中的徐仙琴到现场,讲述其八年如一日,用爱和坚持给失聪儿童点燃人生新希望的动人故事,之后康复聋儿献

唱《世上只有妈妈好》,此情此景感动了许多现场观众。

当晚的开幕式除了歌曲和朗诵以外,中间还穿插了一段脱口秀,第一次参加上海电视节的陈佩斯与主持人曹可凡一起搭档表演了一段脱口秀《主角与配角》。据了解,陈佩斯这次来上海参加电视节开幕式是犹豫再三,因为94岁的父亲陈强病重,陈佩斯忧

心忡忡,不想轻易离开北京,在开幕式导演组多方协调下,陈佩斯答应来沪表演,不过他是当空中飞人的,表演结束后飞回北京照顾父亲。表演完毕,曹可凡在现场还透露说:“佩斯这次来上海参加电视节真的不容易,他是顶着很大的压力来的,我们代表上海电视节祝福陈强老爷子身体健康。”

实力之战

上影英皇华策影视等施展实力

今年的上海电视节从12日至14日举行的国际影视节目市场展参展规模来看,依然繁荣热闹。据记者了解,该展吸引了来自30多个国家和地区的近400家展商参展,包括CCTV、SMG、华纳兄弟等。除却展览中一些专业设备的展项及产业论坛外,对老百姓来说,最值得关注的是,从今年下半年到以后一两年的电视剧内容,可能都在这里亮相了。在这样的行业“重头聚会”中,哪一家电视机构最具实力或者最有影响力,这也是耐人寻味的——很多

影视公司都在盯着上市。

6月11日开始,这场展现实力的“战役”就悄然拉开了序幕。首先亮相的是成立6周年的上影英皇。6月10日晚,该机构推出了“上影英皇之夜”庆典活动,宣告即将与多位知名业界人士推出电视剧及电影,这其中包括与编剧六六、导演梦继的新剧《宝贝》,还有正在热拍的大型古装偶像剧《兰陵王》,胡玫导演的电视剧《开天辟地》,及电影《痞子英雄》导演蔡岳勋等。据了解,上影英皇除计划与十佳编剧联手外,还将与多

位知名导演展开合作计划。当晚当红明星吴秀波、冯绍峰、陈晓东、翟天临等也盛装。如果说上影英皇的根据地在上海,当天的“盛典”也算是得天时地利人和的话,那么从今天开始,被誉为“中国电视剧第一股”的上市公司华策影视就将开始大出风头了。据记者了解,今天的影视节目展中,华策影视就一口气连开六场即将面世的电视剧的新闻发布会,包括《新施公案》、《天涯明月刀》、《一克拉梦想》、《棋逢对手》等等,是所有电视机构中最为“大手笔”的。

明星扎堆

选秀艺人的“粉丝”成一景

为了“吆喝”自己的电视剧,从11日开始明星演员们便如过江之鲫地游向上海,今天这场“明星潮”将达到顶峰,据不完全统计,将有近二十组的明星在展会前亮相。这其中既有香港TVB的多位资深艺人,也有冯绍峰、吴奇隆等古装现代装明星……6月11日,大型年代剧《海上孟府》及偶像剧《七个朋友》的演员们已经与观众见面了。有意思的是,由于演员分量及年代的不同,两处新闻发布会散发着很不一样的气质。

天娱旗下制作的励志偶像剧《七个朋友》由多位选秀明星出演,他们是刘忻、付辛博、陈奕、唐振刚、任容萱、傅颖等。与一般电

视演员不同,这些选秀明星都拥有着庞大而疯狂的“粉丝”。当天,这些粉丝的热情助阵也成为一景。发布会一开始,台下粉丝的尖叫声此起彼伏,主持人李晨对人气最旺的刘忻开玩笑说:“刘忻上台要留心哦!”中途,刘忻、付辛博等人的“死忠粉丝”的高呼声更是一波高过一波,不少人手捧相机,与鲜花冲到舞台边热情呼喊。为了维持秩序,主持人李晨不得不几次喊“停”,才让激动的粉丝冷静下来。与这种沸腾的场面比起来,大型年代剧《海上孟府》的现场就优雅很多。这部由段奕宏、陈冲、廖凡、曾江等多位重量级演员加盟的大戏,将以上世纪三十年

代旧上海孟氏家族的风雨变迁为视点,描绘出一代热血男儿在风云际会的历史岁月中,为家国梦想奋力拼搏的传奇故事。当天,制片方别出心裁地将发布会定在曾有“远东第一楼”之称的和平饭店举办,段奕宏、陈冲、廖凡、曾江四位主演更是身着戏服亮相,现场还请来了几人的管弦乐队伴奏,将现场一下子带回到那个有特殊印记的旧上海氛围之中,充满了典雅气质。作为享誉世界影坛、和无数大师级导演合作过的华人女星,陈冲的身影极少出现在国内电视剧中。据知情人士透露,这部戏有可有将打开陈冲在荧屏上的全面复出。(张漪)



陈佩斯

费玉清

朱之文

孙悦